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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
Η Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία 
Τοπικής Ανάπτυξης & Αυτοδιοίκησης  (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., η οποία ενεργεί ως 
δικαιούχος των πράξεων, οι οποίες εντάσσονται στο πλαίσιο της δράσης «Ενέργειες 
στήριξης ηλικιωμένων και λοιπών ατόμων που χρήζουν βοήθειας για την ενίσχυση 
της απασχολησιμότητας των εμμέσως ωφελουμένων ατόμων στον Άξονα 
Προτεραιότητας ΙΙ «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού 
σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του 
Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, που 
συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του 
Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 
2007-2013, υλοποιεί πρόγραμμα το οποίο απευθύνεται σε άτομα με βαριές 
κινητικές και πολλαπλές αναπηρίες άνω των 15 ετών (άμεσα ωφελούμενοι), για 
παροχή υπηρεσιών διημέρευσης – ημερήσιας φροντίδας, διάρκειας ενός έτους, 
μετά το 478/3-10-13 απόσπασμα πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου της  
Ε.Ε.Τ.Α.Α., καλεί τους  ενδιαφερόμενους ανάπηρους και τις οικογένειές τους,  για 
την υποβολή των  σχετικών αιτήσεων για την πλήρωση μιας κενής θέσης . 

Η αίτηση με όλα τα δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν ιδιοχείρως, 
ταχυδρομικώς ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier) στη διεύθυνση Όπισθεν 
Ανωτάτης Διακλαδικής Σχολής Πολέμου Τ.Θ. 20057- Τ.Κ. 55110 Πυλαία 
Θεσσαλονίκης μέχρι τις 14/03/2014, ημέρα  Παρασκευή και ώρα 15:00. 
Αιτήσεις που θα υποβληθούν με οποιοδήποτε τρόπο μετά την παραπάνω 
ημερομηνία και ώρα θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, δεν θα αξιολογούνται και 
θα επιστρέφονται. 
Προσοχή: Η έγκαιρη υποβολή θα αποδεικνύεται μόνο από τον αριθμό 
πρωτοκόλλου. Η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται 
υπόψη. 
Για περισσότερες  πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον 
κ. Ράκο Θεόδωρο. 
Τηλ.:2310 489247-9, fax 2310 489217, e-mail:esbe@otenet.gr, από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, από τις 08:00-15:00. ή μέσω της ιστοσελίδας του φορέα: www.esbe.gr. 

                                                                                        Η νόμιμη εκπρόσωπος 
 

                                                                                            Ελένη Στυλιανού  
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